



重病妈妈昨晨离世，如愿完成“美丽约定”

# 她的角膜为两名司机点亮人生

## ■《她和丈夫做了一个美丽的约定》后续

3月23日清晨，重病妈妈梁梅宁在鄞州横街家中安详地离世。市红十字眼库所在单位——市眼科医院医生随后赶到，成功移取了她的眼角膜。

昨天，她的角膜成功移植到两名大货车司机的重症角膜病患者眼中。善良的阿梅为他们“照亮”了前路，也通过他们的眼睛继续看着这个美丽的世界。

记者 鲍云洁 通讯员 巴黎



3月19 日本报相关报道



前天，林家辉抱着儿子在妻子的床前一起给儿子庆祝生日。  
林家辉供图

## 给儿子过完生日后安然离去

22日上午，林家辉请120急救中心的工作人员把妻子梁梅宁带回横街镇的家中，这一天正好是儿子的9岁生日。

父子俩捧着蛋糕在她的床边唱起了生日歌，然而原先说好了要给儿子过生日的阿梅已经没有了反应。林家辉说，妻子的潜意识里一定是对的。

昨天凌晨，和病魔顽强搏斗了近两年的阿梅，带着对这个美丽世界的无限眷恋，在家中平静地离开了人世。平抑痛苦之后，林家辉给眼科医院的工作人员打了电话，请他们到家中取角膜。

市眼科医院的医生很快赶到林家，全家人都泪流满面地陪在左右。

“感谢阿梅为祖国医学事业作出伟大贡献，为他人再次点亮光明，一鞠躬，再鞠躬，三鞠躬！”礼毕，医生们小心翼翼地移取了阿梅的角膜，并非常仔细地帮她恢复了仪容，在场者无不感动。

## 受捐者向窗外叩谢英灵

昨天上午手术之前，受捐者易先生双手合十，对着窗外，向不知名的英灵作揖叩谢。易先生说：“今天早上7点多，我们还没有起床，医生就打来电话，说是有了合适的眼角膜，我们立即赶来了。捐献的人太伟大了，我们衷心地感谢他(她)！”

易先生10多年前从河南老家来到宁波，成为一名货车司机。8年前，由于连日熬夜开车，加上旅途不注意卫生，患上角膜炎没有及时就医，后来延误发展成严重的角膜白斑病变，发现时为时已晚。几年来，他去过郑州、杭州、上海、南京、广州等各大城市医院求医，得到的答复都是一样：等待角膜移植。

为了重见光明的这一天，他等了足足两年。

巧的是，另一位受捐者、来自台州的罗先生也是一名在宁波工作的货车司机，也是角膜白斑患者。他在市眼科医院登记排队等待合适的角膜也接近两年。

“对于大货车司机来说，一双明亮的眼睛实在太重要了，眼睛是他们的生命，也关系着他人的生命。”医生说。

昨天晚上6点多，市眼科医院传来喜讯，两位重症角膜病患者角膜移植手术成功，他们不久后可重获光明。

记者了解到，从2000年至今，宁波市已有角膜捐献志愿者登记333人，实现捐献66人。

**中国平安 PINGAN**

**平安直通车险**

不止于领先

**“嘀铃铃”一个电话就有好礼拿耶！**

**你家里人知道吗？**

**来电询价 无需投保**

**就免费送您惊喜礼品哦！**

活动对象：三月至四月到期未投保的私家车主

快快拨打：**4008-000-000**

